Zatacznik 6

Obliczenie zapotrzebowania na ciepto i moc ciepln g na przygotowanie cwu w stanie istniej gacym - WOK

1 |Liczba uzytkownikéw 0s = 40 0s6b

2 |Srednie jednostkowe dobowe zapotrzebowanie na ciepta wode dla 1 uzytkownika Vos= 0,030 |m3/d
3 |Srednie dobowe zapotrzebowanie cwu w budynku Vdsr = os* Vos= 1,2 m3/d
4 |Srednie godzinowe zapotrzebowanie cwu Vhsr = Vdsr/12= 0,100 |m3/h
5 |Zapotrzebowanie na ciepto na ogrzanie 1 m3 wody, Qcwj = cw*p*(tc-tw)= 4,19*1000*(55-10)/10"6= 0,189 |GJ/m3
6 [Max moc cieplna qcw = Vhsr*Qcwj*278= 52 KW

7 |Roczne zuzycie cwu Vcw = Vdsr*300= 360 m3

8 |Zapotrzebowanie na ciepto dla przygotowania cwu Qcw= 68 GJ

Miejscowe przygotowanie cieptej wody uzytkowej za pomoca przeptywowych podgrzewaczy elektrycznych ( 40 %) oraz
pojemnosciowych podgrzewaczy elektrycznych (60 %).
Z uwzglednieniem sprawnosci instalacji c.w.u.:
Przeptywowy podgrzewacz elektryczny:

ng — sprawnos¢ wytwarzania ciepta — 0,99

nd — sprawnos¢ przesytu = 1,00

ns — sprawnos¢ akumulacji = 1,00

ne — sprawnos¢ wykorzystania = 1,00
Pojemnosciowy podgrzewacz elektryczny:

ng — sprawnos¢ wytwarzania ciepta — 0,99

nd — sprawnos¢ przesytu = 0,80

ns — sprawnos¢ akumulacji = 0,69

ne — sprawnos¢ wykorzystania = 1,00




